



平成 27 年 4 月 13 日

各 位

会社名 株式会社石井表記
代表者名 代表取締役 石井 峯夫
(コード番号 6336 東証第2部)
問合せ先 取締役 渡邊 伸樹
管理本部長
(TEL 084-960-1247)

(訂正)「平成 26 年 1 月期 第 3 四半期決算短信[日本基準] (連結)」の
一部訂正について

平成 25 年 12 月 12 日に開示いたしました「平成 26 年 1 月期 第 3 四半期決算短信[日本基準] (連結)」について、訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

訂正理由につきましては、本日、別途開示いたしました「過年度決算短信等の訂正および平成 27 年 1 月期決算短信の開示が期末後 50 日を超えたことに関するお知らせ」をご参照ください。

2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付しております。

<サマリー情報>

(訂正前)

1. 平成 26 年 1 月期第 3 四半期の連結業績 (平成 25 年 2 月 1 日～平成 25 年 10 月 31 日)

(1) 連結経営成績 (累計) (％表示は、対前年同四半期増減率)

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 四半期純利益 | |
|------------------|-------|-------|------|------|------|---|--------|-------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 26 年 1 月期第 3 四半期 | 4,709 | △22.9 | 38 | 21.1 | △19 | — | 13 | △98.3 |
| 25 年 1 月期第 3 四半期 | 6,110 | △40.0 | 31 | — | △105 | — | 768 | — |

(注) 包括利益 26 年 1 月期第 3 四半期 82 百万円 (△89.4%) 25 年 1 月期第 3 四半期 777 百万円 (—%)

(省略)

(訂正後)

1. 平成 26 年 1 月期第 3 四半期の連結業績 (平成 25 年 2 月 1 日～平成 25 年 10 月 31 日)

(1) 連結経営成績 (累計) (％表示は、対前年同四半期増減率)

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 四半期純利益 | |
|------------------|-------|-------|------|------|------|---|--------|-------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 26 年 1 月期第 3 四半期 | 4,709 | △22.9 | 40 | 27.2 | △19 | — | 13 | △98.3 |
| 25 年 1 月期第 3 四半期 | 6,110 | △40.0 | 32 | — | △105 | — | 768 | — |

(注) 包括利益 26 年 1 月期第 3 四半期 82 百万円 (△89.4%) 25 年 1 月期第 3 四半期 777 百万円 (—%)

(省略)

<添付資料>

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 連結経営成績に関する定性的情報

(訂正前)

(省略)

このような環境下において、当社グループは市場動向を見極めながら積極的に営業展開を行い、顧客ニーズに応えるべく製品等の改良施策を推進してまいりましたが、当第3四半期連結累計期間の売上高は47億9百万円(前年同期比22.9%減)となり、営業利益は38百万円(前年同期比21.1%増)、経常損失は19百万円(前年同期は1億5百万円の経常損失)、四半期純利益は13百万円(前年同期比98.3%減)となりました。

セグメントの業績は、次のとおりであります。

(中略)

(ディスプレイおよび電子部品)

パチスロ機の人気も一度は回復したものの、再びパチスロの稼働状況が低下し、当社の販売も減少いたしました。

国内需要の不振や中国市場の停滞により工作機械および産業用機械市場に停滞が見られましたが、当社スイッチパネルの販売は微増となりました。

その結果、売上高は23億35百万円(前年同期比36.2%減)、営業利益は1億48百万円(前年同期比63.4%減)となりました。

(省略)

(訂正後)

(省略)

このような環境下において、当社グループは市場動向を見極めながら積極的に営業展開を行い、顧客ニーズに応えるべく製品等の改良施策を推進してまいりましたが、当第3四半期連結累計期間の売上高は47億9百万円(前年同期比22.9%減)となり、営業利益は40百万円(前年同期比27.2%増)、経常損失は19百万円(前年同期は1億5百万円の経常損失)、四半期純利益は13百万円(前年同期比98.3%減)となりました。

セグメントの業績は、次のとおりであります。

(中略)

(ディスプレイおよび電子部品)

パチスロ機の人気も一度は回復したものの、再びパチスロの稼働状況が低下し、当社の販売も減少いたしました。

国内需要の不振や中国市場の停滞により工作機械および産業用機械市場に停滞が見られましたが、当社スイッチパネルの販売は微増となりました。

その結果、売上高は23億35百万円(前年同期比36.2%減)、営業利益は1億51百万円(前年同期比62.9%減)となりました。

(省略)

4. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (平成25年1月31日) | 当第3四半期連結会計期間 (平成25年10月31日) |
|------------|-------------------------|-------------------------------|
| 資産の部 | | |
| (中略) | | |
| 投資その他の資産 | | |
| その他 | 2,146,442 | 2,042,841 |
| 貸倒引当金 | <u>△1,695,207</u> | <u>△1,674,551</u> |
| 投資その他の資産合計 | 451,234 | 368,289 |
| 固定資産合計 | 5,479,562 | 5,224,947 |
| 資産合計 | 10,730,776 | 10,460,408 |
| (省略) | | |

(訂正後)

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (平成25年1月31日) | 当第3四半期連結会計期間 (平成25年10月31日) |
|------------|-------------------------|-------------------------------|
| 資産の部 | | |
| (中略) | | |
| 投資その他の資産 | | |
| その他 | 2,146,843 | 2,045,459 |
| 貸倒引当金 | <u>△1,695,608</u> | <u>△1,677,169</u> |
| 投資その他の資産合計 | 451,234 | 368,289 |
| 固定資産合計 | 5,479,562 | 5,224,947 |
| 資産合計 | 10,730,776 | 10,460,408 |
| (省略) | | |

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

(四半期連結損益計算書)

(第3四半期連結累計期間)

(訂正前)

(単位：千円)

| | 前第3四半期連結累計期間 (自 平成24年2月1日 至 平成24年10月31日) | 当第3四半期連結累計期間 (自 平成25年2月1日 至 平成25年10月31日) |
|------------|--|--|
| 売上高 | 6,110,306 | 4,709,956 |
| 売上原価 | 4,456,577 | 3,453,662 |
| 売上総利益 | 1,653,728 | 1,256,294 |
| 販売費及び一般管理費 | <u>1,621,830</u> | <u>1,217,681</u> |
| 営業利益 | <u>31,897</u> | <u>38,612</u> |
| (中略) | | |
| 営業外費用 | | |
| 支払利息 | 84,001 | 91,223 |
| 減価償却費 | 41,581 | 41,847 |
| 遅延損害金 | 58,342 | — |
| その他 | 29,794 | 3,463 |
| 営業外費用合計 | <u>213,720</u> | <u>136,535</u> |
| 経常損失(△) | <u>△105,973</u> | <u>△19,681</u> |
| (省略) | | |

(訂正後)

(単位：千円)

| | 前第3四半期連結累計期間 (自 平成24年2月1日 至 平成24年10月31日) | 当第3四半期連結累計期間 (自 平成25年2月1日 至 平成25年10月31日) |
|------------|--|--|
| 売上高 | 6,110,306 | 4,709,956 |
| 売上原価 | 4,456,577 | 3,453,662 |
| 売上総利益 | 1,653,728 | 1,256,294 |
| 販売費及び一般管理費 | <u>1,621,642</u> | <u>1,215,464</u> |
| 営業利益 | <u>32,086</u> | <u>40,829</u> |
| (中略) | | |
| 営業外費用 | | |
| 支払利息 | 84,001 | 91,223 |
| 減価償却費 | 41,581 | 41,847 |
| 遅延損害金 | 58,342 | — |
| 貸倒引当金繰入額 | <u>188</u> | <u>2,216</u> |
| その他 | 29,794 | 3,463 |
| 営業外費用合計 | <u>213,908</u> | <u>138,751</u> |
| 経常損失(△) | <u>△105,973</u> | <u>△19,681</u> |
| (省略) | | |

(4) セグメント情報等

(訂正前)

I 前第3四半期連結累計期間(自平成24年2月1日至平成24年10月31日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

| | 報告セグメント | | | その他 (千円) (注) 1 | 合計 (千円) | 調整額 (千円) | 四半期連結 損益計算書 計上額 (千円) (注) 2 |
|---------------------------|------------------------|-------------------------------|----------------|----------------------|---------------|-------------|--|
| | 電子機器部 品製造装置 (千円) | ディスプレ イおよび電 子部品 (千円) | 計 (千円) | | | | |
| 売上高 | | | | | | | |
| (1) 外部顧客への売上高 | 2,352,019 | 3,657,589 | 6,009,608 | 100,697 | 6,110,306 | — | 6,110,306 |
| (2) セグメント間の内部 売上高又は振替高 | — | — | — | — | — | — | — |
| 計 | 2,352,019 | 3,657,589 | 6,009,608 | 100,697 | 6,110,306 | — | 6,110,306 |
| セグメント利益又は損失 (△) | △488,059 | <u>407,103</u> | <u>△80,955</u> | 112,853 | <u>31,897</u> | — | <u>31,897</u> |

(注) 1. 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、太陽電池ウエーハ事業であります。

2. セグメント利益又は損失の合計は、四半期連結損益計算書の営業利益と一致しております。

(省略)

II 当第3四半期連結累計期間(自平成25年2月1日至平成25年10月31日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

| | 報告セグメント | | | その他 (千円) (注) 1 | 合計 (千円) | 調整額 (千円) | 四半期連結 損益計算書 計上額 (千円) (注) 2 |
|---------------------------|------------------------|-------------------------------|---------------|----------------------|---------------|-------------|--|
| | 電子機器部 品製造装置 (千円) | ディスプレ イおよび電 子部品 (千円) | 計 (千円) | | | | |
| 売上高 | | | | | | | |
| (1) 外部顧客への売上高 | 2,368,741 | 2,335,110 | 4,703,851 | 6,105 | 4,709,956 | — | 4,709,956 |
| (2) セグメント間の内部 売上高又は振替高 | — | — | — | — | — | — | — |
| 計 | 2,368,741 | 2,335,110 | 4,703,851 | 6,105 | 4,709,956 | — | 4,709,956 |
| セグメント利益又は損失 (△) | △150,338 | <u>148,804</u> | <u>△1,533</u> | 40,146 | <u>38,612</u> | — | <u>38,612</u> |

(注) 1. 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、太陽電池ウエーハ事業であります。

2. セグメント利益又は損失の合計は、四半期連結損益計算書の営業利益と一致しております。

(省略)

(訂正後)

I 前第3四半期連結累計期間(自平成24年2月1日至平成24年10月31日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

| | 報告セグメント | | | その他 (千円) (注) 1 | 合計 (千円) | 調整額 (千円) | 四半期連結 損益計算書 計上額 (千円) (注) 2 |
|---------------------------|------------------------|-------------------------------|----------------|----------------------|---------------|-------------|--|
| | 電子機器部 品製造装置 (千円) | ディスプレ イおよび電 子部品 (千円) | 計 (千円) | | | | |
| 売上高 | | | | | | | |
| (1) 外部顧客への売上高 | 2,352,019 | 3,657,589 | 6,009,608 | 100,697 | 6,110,306 | — | 6,110,306 |
| (2) セグメント間の内部 売上高又は振替高 | — | — | — | — | — | — | — |
| 計 | 2,352,019 | 3,657,589 | 6,009,608 | 100,697 | 6,110,306 | — | 6,110,306 |
| セグメント利益又は損失 (△) | △488,059 | <u>407,292</u> | <u>△80,766</u> | 112,853 | <u>32,086</u> | — | <u>32,086</u> |

(注) 1. 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、太陽電池ウエーハ事業であります。

2. セグメント利益又は損失の合計は、四半期連結損益計算書の営業利益と一致しております。

(省略)

II 当第3四半期連結累計期間(自平成25年2月1日至平成25年10月31日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

| | 報告セグメント | | | その他 (千円) (注) 1 | 合計 (千円) | 調整額 (千円) | 四半期連結 損益計算書 計上額 (千円) (注) 2 |
|---------------------------|------------------------|-------------------------------|------------|----------------------|---------------|-------------|--|
| | 電子機器部 品製造装置 (千円) | ディスプレ イおよび電 子部品 (千円) | 計 (千円) | | | | |
| 売上高 | | | | | | | |
| (1) 外部顧客への売上高 | 2,368,741 | 2,335,110 | 4,703,851 | 6,105 | 4,709,956 | — | 4,709,956 |
| (2) セグメント間の内部 売上高又は振替高 | — | — | — | — | — | — | — |
| 計 | 2,368,741 | 2,335,110 | 4,703,851 | 6,105 | 4,709,956 | — | 4,709,956 |
| セグメント利益又は損失 (△) | △150,338 | <u>151,021</u> | <u>682</u> | 40,146 | <u>40,829</u> | — | <u>40,829</u> |

(注) 1. 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、太陽電池ウエーハ事業であります。

2. セグメント利益又は損失の合計は、四半期連結損益計算書の営業利益と一致しております。

(省略)

以上